

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σε δημοσίευμα της εφημερίδας «Κόσμος» που αναδημοσιεύεται στο dete.gr

Αναφορικά με το από 16-9-2011 πρωτοσέλιδο της εβδομαδιαίας ανεξάρτητης εφημερίδας «Κόσμος της ενημέρωσης», που φέρει τίτλο «ΡΕΖΙΛΕΨΑΝ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ», ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδας σας γνωρίζει τα εξής:

1. Στο παραπάνω δημοσίευμα αναφέρεται ψευδώς ότι η ιστοσελίδα του Σχολείου είναι <http://goneis.blogspot.com/> . Αυτή η ιστοσελίδα είναι του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου.

2. Η ιστοσελίδα του Σχολείου είναι <http://peiramatikopatras.weebly.com/>

3. Στα Πειραματικά Σχολεία του Πανεπιστημίου Πάτρας (Νηπιαγωγείο, 8/θ Δημοτικό, 2/θ Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο) φοιτούν μαθητές που κατοικούν σε όλες τις περιοχές της Πάτρας. Τα Σχολεία ως γνωστό βρίσκονται εντός του χώρου του Πανεπιστημίου και δεν έχουν σχολική περιφέρεια, η δε εισαγωγή των μαθητών γίνεται με κλήρωση. Από αυτούς τους μαθητές οι μισοί περίπου μεταφέρονται στο Σχολείο από τους γονείς τους με ΙΧ.(στοιχεία 2010-11). Οι άλλοι μισοί μαθητές, με διαδικασία που γίνεται μεταξύ των γονέων τους και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και στην οποία ουδεμία ανάμειξη έχει το Σχολείο, μεταφέρονται με μισθωμένα (από το Σύλλογο Γονέων) λεωφορεία από και προς τις κατοικίες τους υπό την επιτήρηση εξουσιοδοτημένων συνοδών. Αυτό προς διευκόλυνση των γονέων. Η μόνη ανάμειξη των Σχολείων είναι ότι ενημερώνονται για το ποιοι είναι αυτοί οι μαθητές (με δηλώσεις των γονέων τους και του Συλλόγου Γονέων).

4. Για τη διαδικασία των αιτήσεων για μεταφορά, κόμιστρο κ.λ.π. ουδεμία ανάμειξη έχει το Σχολείο. Όπως φαίνεται από την αίτηση που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Συλλόγου Γονέων <http://goneis.blogspot.com/> η διαδικασία γίνεται ηλεκτρονικά και οι πληρωμές μέσω τραπεζικού λογαριασμού της Eurobank.

5. Οι Διευθυντές των Πειραματικών Σχολείων ουδέποτε έδωσαν προσωπικά δεδομένα στο Σύλλογο Γονέων. Οι ίδιοι οι γονείς δήλωσαν τα προσωπικά δεδομένα τους στην αίτηση που υπέβαλλαν στο Σύλλογο Γονέων

6. Η μεταφορά των μαθητών γίνεται από το Σύλλογο Γονέων του Σχολείου από τον Οκτώβρη του 1998, οπότε στεγάστηκε το Σχολείο στο χώρο του Πανεπιστημίου, και ουδεμία ανάμειξη έχει το Σχολείο.

Τέλος, σημειώνουμε ότι ο Σύλλογος Γονέων των Πειραματικών Σχολείων του Πανεπιστημίου Πάτρας είναι ενιαίος για Νηπιαγωγείο- Δημοτικό – Γυμνάσιο- Λύκειο .

Θεωρώ σκόπιμο και πρόπον, οι όποιες καταγγελίες, από όποια πηγή κι αν προέρχονται αυτές, να δημοσιεύονται, αφού πρώτα διασταυρώνονται από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Στόχος όλων μας πρέπει να είναι η εποικοδομητική αντιμετώπιση των προβλημάτων, που ανακύπτουν κάθε φορά στα πλαίσια της εκπαιδευτικής διαδικασίας, μέσα σε πνεύμα συνεργασίας, και όχι η δημιουργία εντυπώσεων που βασίζονται σε αναληθή και ανακριβή στοιχεία.

Παρακαλώ να δημοσιευτεί η απάντησή μας προς αποκατάσταση της αλήθειας.